
(x2 + y2)(x3 + y3) = 455 1)

x+ y = 5 2)

Alakítsuk át az els® egyenletet úgy, hogy baloldal x+ y-nak és xy-nak függvénye legyen. Lesz bel®le:

{

(x + y)2 − 2xy

}

(x+ y)

{

(x+ y)2 − 3xy

}

= 455

Vagy x+ y értékének helyettesítése után:

(25− 2xy)(25− 3xy) = 91

6x2y2 − 125xy) + 534 = 0 , 3)

A 3) egyenlet gyökei

xy =
125±

√
1252 − 24.534

12

=
125±

√
2809

12

=
124± 53

12

Tehát

x1y1 =
89

6

x2y2 = 6

x1 és y1 tehát a

6z2 − 30z + 89 = 0 4)

x2 és y2 a

z2 − 5z + 6 = 0 5)

egyenletek gyökei. Vagyis

x1 =
30±

√
900− 24.89

12

x1 =
30±

√
−1236

12

x1 =
15± i

√
309

6

y1 =
15∓ i

√
309

6

x2 =
5±

√
25− 24

2

x2 =
5± 1

2

x2 = 3 vagy 2

y2 = 2 vagy 3.

(Seidner Mihály, f®gymn. VIII. oszt. tanuló Loson
z,)
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